



➤ ANDROS JET • Σε χρόνο Seajets στην άγηση των Κυκλάδων σελ. 110



σελ. 38

11 ΤΟ ΑΡΘΡΟ

«Απλωτές στο Αιγαίο». Γράφει ο Χάρης Πολίτης

14 ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΟΥΣΗΣ • Νο 1 ΕΦΟΠΛΙΣΤΗΣ

Newsmaker των Ποσειδωνίων 2018, με συμφωνίες-κινήσεις ματ

18 ΕΙΚΟΝΕΣ

CHAMPION JET 1 • ΝΗΣΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ • BS NAXOS • BC Ferries

28 «ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ»

Το πρώτο Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης στη ναυτιλία. Από τον Όμιλο του καπετάν Παναγιώτη Τσάκου

32 LATSCO • ΜΕ ΣΤΟΛΟ 1 ΔΙΣ. ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΠΑΡΗΣ ΚΑΣΙΔΟΚΩΣΤΑΣ-ΛΑΤΣΗΣ
Νέες επενδύσεις, νέα φιλοσοφία, είσοδος σε νέες αγορές

38 ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2018: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ

Και πολιτικές συναινέσεις. Οι παρεμβάσεις του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα και του προέδρου της ΕΕΕ Θεόδωρου Βενιάμη



σελ. 14



σελ. 28



CYBER SECURITY SOLUTION



DETECT / NEUTRALIZE / PROTECT



σελ. 84



σελ. 60



σελ. 56



σελ. 50



σελ. 74



σελ. 100



σελ. 106



σελ. 143

50 ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΟΥ LNG • ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΟΡΥΦΗΣ

Γιάννης Αγγελικούσης, Πήτερ Λιβανός και Γιώργος Προκοπίου σε πρώτο πρόσωπο. Σε σημαντική ημερίδα του ABS

56 CLIA • ΗΜΕΧΡΟ • «ΧΕΡΙ ΧΕΡΙ»

Η Διεθνής Ένωση Κρουαζιέρας σε κοινό βηματισμό με τους Έλληνες Κατασκευαστές Ναυτιλιακού Εξοπλισμού

60 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΛΑΣΚΑ

Με καλλιτεχνικό προφίλ αλλά και «άγριες» διαθέσεις, το NORWEGIAN BLISS της NCL ταξιδεύει ήδη στον Ειρηνικό

74 CHEF PANOS ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

Συνέντευξη του γνωστού σεφ της κρουαζιέρας και της ποντοπόρου ναυτιλίας Πάνου Γεωργόπουλου

84 CRUISE OLYMPIA • ΠΛΩΤΟΣ ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ

ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ: Έλληνες και Ιταλοί ναυτικοί ταξιδεύουν στην Αδριατική ένα υποδειγματικό πλοίο

100 ΣΤΑ ΠΛΟΚΑΜΙΑ ΤΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

Το «Octorus» της ABB σε υπεράκτιες δραστηριότητες

102 Ο ΚΥΝΗΓΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ

Μη επανδρωμένο σκάφος αλλάζει το παιχνίδι στο Π.Ν. των ΗΠΑ

104 LNG ΚΑΙ ΑΕΡΑΣ

Τα συστατικά των νέων πλοίων της Unity Line

106 ΥΠΕΡΑΙΩΝΟΒΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ

Εκπαιδευτικό ιστοιόφορο με υβριδικό σύστημα Rolls-Royce

110 ΣΕ ΧΡΟΝΟ SEAJETS

ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΝΗ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΜΕ ΤΟ ANDROS JET
Ξεκούραστο ταξίδι μ' ένα πλοίο που δεν ξεκουράζεται ποτέ

122 ΝΩΕ ΕΞΠΡΕΣ

128 ΜΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΜΕ ΙΣΤΟΡΙΑ

130 ΝΑΥΑΓΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ • Η ΠΡΟΒΑ

Το ένα φιάσκο μετά το άλλο, λίγο πριν το μοιραίο. Μέρος Η'

138 ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ • ΚΑΙ ΤΟ ΣΚΙΤΣΟ ΤΟΥ ΜΗΝΑ

143 ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΒΩΚΟΣ

Το πρόσωπο των Ποσειδωνίων της Ελλάδας

Φωτογραφία εξωφύλλου: NCL



Πορευόμαστε σταθερά μαζί με την ελληνική ναυτιλία.

Η Εθνική Τράπεζα στηρίζει την ελληνική ναυτιλία από τα πρώτα χρόνια της ανάπτυξής της και έχει σταδιακά αναδειχτεί, σε κύριο χρηματοοικονομικό συνεργάτη του κλάδου. Με σημαντικού ύψους χρηματοδοτήσεις, παρέχει διαχρονική στήριξη σε αυτόν το νευραλγικό τομέα της εθνικής οικονομίας, συμβάλλοντας στον εκσυγχρονισμό του ελληνικού στόλου, με σύγχρονα, υψηλών αποδόσεων και ενεργειακά φιλικότερα ποντοπόρα πλοία. Οι μακροχρόνιες και εδραιωμένες σχέσεις συνεργασίας, αποδεικνύουν πως ο κλάδος της ναυτιλίας, αποτελεί για την Εθνική Τράπεζα, στρατηγική προτεραιότητα.



ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ